



Демонстраційний компонент ЮНІДО з ресурсоефективного та чистого виробництва в Україні

ФОРУМ

«Ресурсоефективне та чисте виробництво (РЕЧВ): скорочення та безпечна утилізація відходів»



Дата та час проведення: 15 грудня 2015 року, 10³⁰

Місце проведення: м. Київ, Орхуський інформаційно-просвітницький центр, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 1 поверх, к. 103-104.

Вступ

Програма «Екологізація економіки в країнах Східного партнерства Європейського Союзу» (EaP GREEN) надає підтримку країнам-учасникам у їх переході до «зеленої економіки» та стимулюванні розвитку «зеленого бізнесу». Учасниками програми є шість країн Східного партнерства ЄС: Азербайджан, Вірменія, Білорусь, Грузія, Молдова та Україна. Фінансування програми здійснюється Європейською Комісією та іншими країнами-донорами, а реалізація - за спільною участю чотирьох міжнародних організацій: Європейської економічної комісії ООН (ЄЕК ООН), Організації з економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Організації Об'єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО) та Програми ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП).

Одним з компонентів програми EaP GREEN є демонстраційний проект ЮНІДО з реалізації та поширення ресурсоефективного та чистого виробництва (РЕЧВ).

Мета проведення форуму

Форум «Ресурсоефективне та чисте виробництво (РЕЧВ): скорочення та безпечна утилізація відходів» є другим з серії шести тематичних форумів, які стосуються актуальних питань сталого споживання та виробництва: енергоефективність, поводження з відходами, скорочення обсягів та очищення стічних вод, ефективність використання води матеріалів, скорочення викидів.

Метою форуму є популяризація та поширення РЕЧВ серед широкого кола зацікавлених сторін, зокрема серед представників малого та середнього бізнесу, громадських організацій, науки та освіти, державних установ тощо.

Формат заходу передбачає презентаційну частину, на якій будуть представлені доповіді щодо стану державної політики у сфері раціональної утилізації відходів, напрямків безпечного поводження з відходами промислового виробництва та шляхів щодо їх скорочення, основних проблем підприємств.

Учасники форуму «Ресурсоефективне та чисте виробництво (РЕЧВ): скорочення та безпечна утилізація відходів» запрошуються для обговорення теми, обміну досвідом і думками щодо способів зменшення кількості обсягів промислових відходів та їх утилізації, шляхів мотивації та підтримка підприємців. Також, планується провести коротке опитування представників різних зацікавлених сторін з метою суспільних поглядів на проблеми неналежного утримання промислових відходів. Отримані результати оцінки будуть проаналізовані та враховані у формулюванні подальших задач та напрямків РЕЧВ.

Форум відбудеться за підтримки Центру Ресурсоефективного та чистого виробництва в Україні, Інформаційно-просвітницького Організаційного центру та Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління Міністерства екології та природних ресурсів України



Демонстраційний проект ЮНІДО з ресурсоефективного та чистого виробництва в Україні

ФОРУМ

«Ресурсоефективне та чисте виробництво (РЕЧВ): скорочення та безпечна утилізація відходів»

Дата та час проведення: 15 грудня 2015 року, 10³⁰

Місце проведення: м. Київ, Оргуський інформаційно-просвітницький центр, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 1 поверх, к. 103-104.

ПРОГРАМА

Час	Тема	Доповідачі/назва доповіді
10 ⁰⁰ -10 ³⁰		Реєстрація учасників форуму
Презентаційна частина		
10 ³⁰ -10 ⁴⁰	Відкриття форуму	Марія Цибка, Національний координатор Демонстраційного проекту EaP GREEN в Україні Олександр Бондар, Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління Серова Галина, Інформаційно-просвітницький Оргуський центр Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління
10 ⁴⁰ -10 ⁵⁵	Вітальне слово	Наталія Трофименко, Координатор програми EaP GREEN в Україні Євгеній Федоренко, Департамент екологічної безпеки та поводження з відходами Міністерства екології та природних ресурсів України Олег Костюшко, Асоціація компаній поводження з відходами «Укрекоальянс»
10 ⁵⁵ -11 ⁰⁵	Скорочення та безпечна утилізація відходів - принцип РЕЧВ	Катерина Приймак, Експерт з інформаційного поширення РЕЧВ в Україні
11 ⁰⁵ -11 ¹⁵	Сучасні напрямки Державної екологічної політики у сфері поводження з відходами	Тамара Оводенко, Департамент екологічної безпеки та поводження з відходами Міністерства екології та природних ресурсів України Поводження з відходами в Україні: основні проблеми, ліцензійна діяльність та здійснення контролю
11 ¹⁵ -11 ⁴⁵	Основні проблеми промислових підприємств стосовно утворення та безпечної утилізації відходів	Ганна Виговська, Кафедра екологічної безпеки Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління Стан проблеми відходів в Україні Тетяна Козаченко, Кафедра екологічної безпеки Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління Методологічні засади визначення поняття «найкраща доступна технологія» Олександр Чубенко, Комісія з промислових відходів Громадської ради при Міністерстві екології та природних ресурсів України Необхідність розробки стратегії та нових нормативно-правових актів пріоритетного використання сировинних ресурсів, отриманих з промислових відходів
11 ⁴⁵ -12 ¹⁵	Досвід підприємств щодо поводження з відходами та скорочення обсягів їх утворення	Олег Костюшко, Асоціація компаній поводження з відходами «Укрекоальянс» Шляхи перетворення твердих побутових відходів у прибуток при мінімальних інвестиціях Тарас Іващенко, Інна Денисенко, Кафедра екологічного аудиту та експертизи ДЕА Технології очищення обладнання нафтогазовидобувної промисловості, забрудненого джерелами опромінення природного походження



Час	Тема доповіді	Доповідачі
		Оксана Коханюк, Координатор екологічних проектів Всеукраїнська екологічна ліга Поводження з небезпечними відходами в Україні
<i>Діалог</i>		Модератор Катерина Приймак
12 ¹⁵ -12 ²⁰	Групове фото учасників	Всі
12 ²⁰ -12 ³⁵	Кава-брейк	Всі
12 ³⁵ -13 ⁵⁰	Обговорення виступів доповідачів, дискусія між учасниками заходу, обмін досвідом та пропозиціями щодо актуальних питань форуму, анкетування.	Учасники форуму, доповідачі
<i>Закриття форуму</i>		
13 ⁵⁰ -14 ⁰⁰	Заключне слово та підбиття підсумків форуму	Катерина Приймак, Експерт з інформаційного поширення РЕЧВ в Україні

